
Listado valores subasta miércoles 21 de diciembre 2022

Sr. Christian Sorensen Stuven y sucesión.

Lote Descripción Valor Imagen

1
Columna de mármol color verde. Alto 120 cm. 

(Restaurada)
$350.000

2
Centro de mesa de plaque con asas y cristal original. 

Medidas: Alto 25 cm, largo 40 cm.
$100.000

3
Sillón francés dorado con tapiz de aubusson. Alto 100 

cm x ancho 68 cm x prof. 70 cm. 
$150.000

4
Escuela francesa, "Escena campestre". Óleo sobre tela, 

93 x 73 cm.
$200.000
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5

Figura de peltre, "Escena de Romeo y Julieta". Con 

ménsula de presentación con felpa color rojo. Medidas: 

Alto 100 cm. 

$1.000.000

6 Alina Cortes, "Retrato". Óleo sobre tela, 58 x 49 cm. $400.000

7
1 florero de porcelana inglesa. Alto 24 cm. Y un joyero 

de nácar y bronce con decoración de escena galante. 
$60.000

8
Lámpara de sobremesa con querubín en bisquit, bronce 

y base de mármol. Alto 33 cm. 
$60.000

9

Arrimo Luis XV. Madera tallada y dorada con cubierta 

de mármol blanco. Medidas: Alto 93 x Ancho 165 x 

Prof. 55 cm.

$500.000
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10

 L. Gugliemi. Roma. "Mujer con cántaro". Mármol de 

carrara y columna de mármol. Medidas: Escultura, Alto 

90 cm. Columna, Alto 110 cm. 

$1.800.000

11
Espejo rectangular con cristal biselado y marco dorado. 

Medidas: 140 x 85 cm.
$150.000

12
Joyero de bronce con decoración de querubines. 

Sellado. Medidas: 12 x 20 x 14 cm.
$70.000

13
Guantera de bronce y vidrio biselado con decoración de 

querubines. Medidas: 12 x 30 x 12 cm. 
$100.000

14

 Mesa de salón Napoleón III. Madera de jacarandá, con 

marquetería de bronce y nácar. Con monturas de bronce 

ormolú. Medidas: 75 x 140 x 78 cm. 

$800.000
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15

V. Frilli Firenze. "Mujer con citara". Escultura de 

mármol con columna de mármol verde. Medidas: 

Escultura, 93 cm. Columna, 107 cm.

$1.800.000

16

Henri Plé, "Joven en el pozo". Peltre con columna de 

mármol y bronce. Medidas: Escultura, Alto 73 cm. 

Columna, Alto 113 cm.

$700.000

17

Vitrina de caoba Luis XVI con monturas en bronce y 

placas West Wood. Tres puertas frontales y cajón 

central con tiradores de bronce. Repisa interior y cristal 

biselado. Medidas: Alto 150 x Ancho 103 x Prof. 40 cm. 

$1.000.000

18

Conjunto compuesto por: Canasto con flores 

Capodimonte. Biscuit. Alto 16 cm.  

Figura de burro. C Martian, España. Alto 20 cm.

$40.000

19
"Escena galante". Figura de bisquit. Medidas: 16 x 25 

cm.
$50.000
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20

Conjunto de (6) porcelanas compuesto por: Figura de 

niño con perro, porcelana Casa Ades. Alto 27 cm.

(3) Figuras de músicos. Alto 11 cm.

 Figura de sirena. Alto 6 cm. 

 Figura de aves, porcelana Bavaria. Alto 13 cm.  

$80.000

21

S. Garrido, "Repetición en el castillo". Óleo sobre 

madera, 45 x 55 cm. Firmado en el extremo inferior 

derecho. 

$2.000.000

22

Conjunto compuesto por (6) cuadritos en miniatura con 

retratos de dama antigua. Marcos de madera lacada 

negra, seda, nácar y bronce. 

$300.000

23

Berger Luis XVI con madera tallada y dorada con tapiz 

en felpa con decoraciones florales en tonos verdes. Alto 

114 x Ancho 70 x Prof. 62 cm.

$100.000

24

Conjunto compuesto por (6) cuadritos en miniatura con 

retratos de dama antigua. Marcos de madera lacada 

negra, seda, nácar y bronce. 

$300.000
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25

Mesa francesa redonda de madera tallada y dorada con 

cubierta de mármol rosa. Medidas: Alto 75, Diámetro 50 

cm.

$400.000

26
Candelabro de bronce ormolú de 7 luces. Con base de 

mármol y lágrimas en cristal incoloro. Alto 64 cm. 
$400.000

27
Benito Rebolledo Correa, "Bañista". Óleo sobre tela, 82 

x 65 cm. Firmado en el extremo inferior izquierdo. 
$3.000.000

28
Placa de porcelana Rosenthal. Rembrandt, "Guerrero". 

Medidas: 31 x 25 cm. 
$300.000

29
Placa de porcelana Rosenthal. Leonardo da Vinci, 

"Madonna". Medidas: 31 x 25 cm.
$300.000
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30

Mueble francés ebanizado con placas de porcelanas con 

escenas románticas. Tres puertas frontales, repisa 

interior y cristal. Con monturas y bocallaves de bronce. 

Medidas: 105 x 154 x 45 cm. 

$1.000.000

31
Reloj de porcelana francés con decoraciones florales y 

bordes dorados. Alto 30 cm.
$80.000

32

Conjunto de porcelana Vieux Paris compuesto por:   

Florero con asas y patas con decoraciones con escena de 

personajes y bordes dorados. 

Ánfora con asas y base con decoraciones, escena de 

personajes y bordes dorados. 

$150.000

33

Conjunto de porcelana compuesto por: 1 Tetera con 

tapa y asa con decoración floral (con daño)

                1 Cremero

                 1 Pequeña taza

                 1 Plato

$80.000

34

Conjunto de porcelana compuesto por: 2 Tintero

                2 tazas

                 2 platos

                 1 tapa decorativa con decoraciones florales.

$150.000
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35

Conjunto de porcelana compuesto por: 4 tazas de café 

de color azul

                1 tazas de café de color blanco con 

decoración floral 

                 1 Cremero

                 1 taza de café de color azul 

                 2 pastilleros de porcelana en color blanco y 

borde dorado.

$80.000

36

Conjunto compuesto por: 

1 Joyero con tapa. Echt Kobalt, color azul con 

decoración floral en dorado

1 Florero de sevres color azul con decoraciones y base 

en bronce. 

1 cenicero de porcelana Limoges color azul con 

decoración de escena galante.

$80.000

37

Biombo de tres hojas. Con escenas románticas pintadas 

en óleo sobre tela y espejos ovalados en cada hoja, 

madera tallada y dorada. Medidas: Alto 170 x Ancho 

150 cm.

$700.000

38

Conjunto compuesto por: 12 ceniceros de plaqué de 

distintos tamaños. $40.000
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39
Florero francés de cloisonne con decoraciones florales. 

Alto 23 cm.
$80.000

40

Mesa lateral victoriana en madera lacada color negro, 

cubierta con incrustaciones en nácar. Medidas: Alto 62 x 

diámetro 55 cm.

$200.000

41

Sofá estilo Luis XVI, madera tallada y dorada con 

enjuncado. Cojines con decoraciones florales y listados 

color rosa. Medidas: Alto 110 cm x Ancho 178 cm x 

Prof. 80 cm. 

$600.000

42
Figura de biscuit con escena de niños jugando. Alto 20 

cm. 
$100.000

43

Conjunto compuesto por:  

                1 frutero con asas. Alto 40 cm.

                1 cenicero

                1 canasto                  

$120.000
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44

Conjunto de plaqué compuesto por:

                1 jarrita de agua

                1 pequeño candelabro de una luz

                3 pequeñas bandejas redondas 

                1 sombrero mexicano

$120.000

45

Mesita riñón, madera enchapada en nogal, con montura 

de bronce y cajón central. Medidas: Alto 70 cm x 

diámetro 73 x Prof. 40 cm.

$200.000

46

Vitrina francesa en madera enchapada en nogal, 

monturas de bronce, puerta con vidrio biselado y repisa 

interior. Con cubierta de mármol. Medidas: Alto 170 x 

Ancho 70 x Prof. 40 cm. 

$700.000

47
E. Battiglia. Busto de niña en mármol. Alto 27 cm. 

(Restaurada)
$120.000

48
Par de figuras de porcelana con escenas galantes. Alto 

25 cm. 
$150.000
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49

Conjunto compuesto por: 

                1 placa de nácar, "Anunciación"

                1 placa en papel, "Sagrada Familia"

                1 pequeña taza de café, porcelana Maisen en 

color rosado y decoraciones florales. 

                 1 florero de bisquit color celeste con 

personaje.

                  2 platos de bisquit

$200.000

50

Conjunto compuesto por: 3 Figuras de porcelana, 

"Escena romántica"

                1 pequeña anfora con asas de bronce con 

decoraciones de flores en porcelana. 

$200.000

51

Conjunto compuesto por: 2 misales

                1 caja polvera de mujer en bronce y nácar con 

espejo.

                1 medalla con su caja de presentación

$80.000

52

Conjunto compuesto por: 1 pequeño tacho de plaqué

              5 servilleteros

               1 pulsera

               10 utensilios de servir

               1 pequeño florero

              2 pastilleros

              1 juego de té en miniatura

$100.000

53
Par de aplique de bronce de 5 luces con lágrimas en 

cristal incoloro. Alto 50 cm. 
$200.000
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54
Chocolatera de estaño Reed & Barton, con interior de 

loza. Alto 47 cm. Con uno de los vados restaurados.
$200.000

55

Conjunto compuesto por: 8 ceniceros

                4 pequeñas jarritas de agua

$200.000

56
Par de bandejas redondas de metal plateado. Medidas: 

Diámetro 39 y 50 cm. 
$50.000

57
Par de candelabros cirios transformados en lámpara. 

Bronce y pantalla de tela.
$100.000

58
Francois. "Lección de piano". Óleo sobre tela, 40 x 30 

cm. 
$100.000

59
Escuela europea, "Virgen del Rosario". Óleo sobre tela, 

170 x 115 cm. 
$1.500.000
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60

Sofá de cuatro cuerpos con tapiz de tela color beige y 

decoraciones florales. Medidas: Alto 74 x Ancho 260 x 

Prof. 90 cm. 

$200.000

61
Bart Bel, "Lavanderas". Óleo sobre tela, 45 x 35 cm. 

Firmado en el extremo inferior derecho.
$700.000

62

Conjunto compuesto por: 3 Pequeñas bandejas 

rectangulares de plaqué.

                 6 Pequeñas jarritas de agua con asa.

$120.000

63

Libro de porcelanas. Marks and Monograms on 

European and oriental. Pottery and Porcelain. By 

William Chaffers. 14 th Revised Edition.

S/M

64 1 Missale Romanum. S/M

65

Mesa de ala en madera enchapada en caoba con 

marquetería y cubierta con decoraciones florales. 

Monturas de bronce. Medidas: Alto 72 x Ancho 109 x 

Prof. 90 cm. 

$500.000
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66

Jardinera con madera lacada negra con monturas de 

bronce y tapa de porcelana con escena galante. Medidas: 

Alto 83, Diámetro 56 cm.

$500.000

67
P. de Amuritty, "Castillo". Óleo sobre tela, 55 x 68 cm. 

Firmado en el extremo inferior izquierdo
$400.000

68
Importante ánfora de Sevres, en color azul con escena 

veneciana y tapa. Alto 133 cm.
$2.500.000

69

Alfombra persa con decoraciones florales y medallón 

central en tonos azul, rojo y celestes. Medidas 184 x 125 

cm.

$400.000

70
Sofá de tres cuerpos tapizado en brocato color beige. 

Medidas: Alto 74 x Ancho 194 x Prof. 74 cm.
$200.000

71

Par de sillas ebanizadas y policromada con 

incrustaciones de nácar y asiento con enjuncado. 

Medidas: Alto 91.5 x Ancho 42 x Prof. 41 cm.

$200.000
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72

Conjunto compuesto por: 2 sitiales y 2 sillas en madera 

tallada y dorada con respaldo y asiento enjuncado.

                Medidas: Sitiales, 94 x 56 x 54 cm. Sillas, 89 x 

40 x 42 cm.

$300.000

73

Mesa de salón ebanizada con marquetería de bronce y 

nácar y monturas de bronce. Con cajón central. 

Medidas: Alto 79 x Ancho 130 x Prof. 80 cm.

$1.000.000

74

Gran jarrón de Sevres en color azul con monturas de 

bronce y decoración con escenas mitológicas. Con asas 

de cabeza de león. Medidas: Alto 80 cm.

$1.500.000

75
Conjunto compuesto por:  4 cajas francesas de bronce 

con decoración con placas de porcelanas en la cubierta. 
$100.000

76

Conjunto compuesto por:  2 cajitas de porcelana 

Limonges

              1 cajita de porcelana Rosenthal

              1 cajita de porcelana Victoria 

$100.000

77
3 cajitas de porcelana Sevres y montura de bronce con 

decoraciones de personajes y flores.
$100.000
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78

Conjunto compuesto por: 2 joyeros de opalina 

               1 cajita de marfil con decoración de personaje

                1 cajita de plaqué

$100.000

79

Conjunto compuesto por:  1 cenicero de bronce

                1 caja de márfil

               1 caja de metal

               1 cajita de madera lacada decorada con figura 

de personaje

$100.000

80

Mesa lateral redonda en madera de encina con cubierta 

de mármol blanco y monturas de bronce. Medidas: Alto 

67 x diámetro 70 cm.

$300.000

81

Gran alfombra en tonos rojos y amarillo con 

decoraciones florales. Medidas: 480 x 370 cm. 

(Desgastada)

$200.000

82

 Pequeña vitrina con pedestal en madera de caoba con 

aplicaciones de bronce. Alto 145 x Ancho 40 x Prof. 30 

cm.

$500.000

83

Conjunto compuesto por:

               

                6 vasos de wisky en tono rosa

               5 copones con borde dorado

               3 bases para caviar

$50.000
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84

Conjunto de marfiles compuesto por: 

                  2 palillos

                   1 Figura de Esfinge

                   1 potiche oriental con tapa y decoraciones 

florales. 

                   1 pequeño salero y pimentero en forma de 

huevo.

$100.000

85 11 Copones con base para caviar. $50.000

86
Par de aplique de bronce de 3 luces con lágrimas en 

cristal incoloro. Alto 50 cm.
$50.000

87
Escuela europea, "Escena campestre". Lienzo pintado. 

Medidas: 170 x 205 cm.
$400.000

88

Conjunto de porcelana Royal Copenhagen compuesto 

por 17 platos decorativos con escenas de invierno. 

Diámetro 18 cm.

$250.000

89

Conjunto de porcelana Royal Copenhagen compuesto 

por 30 pequeños platos decorativos con paisajes. 

Diámetro 8 cm.

$250.000
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90

Conjunto de porcelana Royal Copenhagen compuesto 

por 4 pequeños platos cuadrados decorativos con 

paisajes. Medidas 8 x 8 cm y un plato redondo. 

Diámetro 22 cm. 

$60.000

91
Colección de 5 botellas de cristal tallado en tonos verde, 

azul e incoloro. Alto 43 cm. 
$150.000

92

Conjunto compuesto por:  Par de botellas de vidrio 

color azul. Alto 22 cm. 

                 2 espolvoreador de metal y cristal

                 1 caja de cristal tallado 

                  1 campana de cristal

                 1 colador de té

$150.000

93 Colección de 4 botellas de cristal incoloro. Alto 26 cm.  $100.000

94
Colección de 4 pequeñas botellas de cristal incoloro. 

Alto 26 cm. 
$100.000

95

Mueble estilo Boulle, ebanizado con cáriatides de 

bronce, marqueteria en bronce y carey. Con cubierta de 

mármol blanco. Medidas: Alto 109 x Ancho 92 x Prof. 

44 cm.

$600.000
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96
Reloj de bronce francés con decoraciones en porcelana 

de Sevres y escenas de querubines. Alto 34 cm. 
$300.000

97

Par de sitiales franceses, en madera tallada y dorado, con 

tapiz de brocato en tono azul y decoraciones florales. 

Medidas: Alto 87 x Ancho 67 x Prof. 55 cm. 

$300.000

98

Conjunto de porcelana compuesto por:

                          2 platos de porcelana Rosenthal con 

decoraciones florales.

$60.000

99

Conjunto compuesto por:

                2 violeteros de cristal (restaurados)

                6 saleros de cristal

                2 saleros de porcelana Thomas

                4 vasitos de cristal

                2 vasitos para limón

$60.000

100
Conjunto compuesto por: 12 copas de plata

                   1 frutera de plata
$300.000

101

10 sillas y 2 sitiales en madera de nogal tallada tapizada 

en gobelino con decoración floral. Medidas: Alto 110 x 

Ancho 55 x Prof. 50 cm. 

$400.000

102
Mesa de comedor enchapado en madera de nogal. 

Medidas: Alto 78 x Largo 280 x Prof. 120 cm
$600.000
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103
Lámpara de colgar neoclásica de bronce de 9 luces. Alto 

110 cm. 
$1.000.000

104
Alfombra persa con decoraciones florales en tonos rojo, 

verde, negro, azul, amarillo. Medidas: 410 x 300 cm.
$500.000

105
Par de candelabros Windsor plaqué de 5 luces. Alto 30 

cm.
$300.000

106

Juego de porcelana alemana KPM con decoraciones 

florales y bordes dorados. (12 personas) (Total 115 

piezas)

1 Sopera con tapa

5 Bandejas de servir

2 Teteras

1 Azucarero

1 Mantequillera

10 Tazas de té y 10 platos de té

12 Tazas de café y 12 platos de café

12 Platos de pan

12 Platos base

12 Platos hondos

12 Platos para postre

12 Platos para ensalada

$300.000

107

Copón de mármol con columna de mármol y bronce. 

Medidas: Copón, alto 50, diámetro 40 cm. Columna, 

alto 112 cm. 

$400.000
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108
Par de bandejas de plata Pardo Tobar, con decoraciones 

de figuras geométricas. Diámetro 40 cm. 
$300.000

109
Par de jarras para agua con asa de plata Pardo Tobar. 

Alto 16 cm. 
$150.000

110 6 Pocillos de plata Pardo Tobar. Alto 5 cm.  $120.000

111 6 Platos de plata Pardo Tobar. Diámetro 23 cm.  $350.000

112

 Juego de té de plaqué Halphen. Compuesto por: 1 

samovar, 2 teteras, 1 galletero en su bandeja de 

presentación.

$400.000

113

Mueble de comedor estilo Renacimiento en madera de 

nogal tallada y torneada con tres puertas frontales y 

decoraciones florales y personajes. Medidas: Alto 92 x 

Ancho 200 x Prof. 50 cm.  

$400.000
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114
Gobelino enmarcado "Escena con pastora". Medidas: 

140 x 190 cm. 
$400.000

115
Pequeña vitrina en madera de nogal, tallado con 

columnas y cabeza de león. Medidas: 110 x 60 x 54 cm.
$300.000

116

Juego de comedor de fierro con cubierta de vidrio 

Medidas: Alto 76 x Ancho 200 x Prof. 100 cm. más 10 

sillas.

$250.000

117

Juego de terraza etrusco en fierro. Compuesto por: 1 

sofá de tres cuerpos, 2 sitiales, 1 mesa de centro y dos 

mesas laterales. 

$250.000

118
Par de sitiales etrusco en fierro. Medidas: 93 x 56 x 50 

cm. 
$100.000

119

Par de porta  maceteros de porcelana. Alto 24 cm. y dos 

porta maceteros en forma de bicicleta de fierro. Alto 24 

cm. 

$100.000
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120 5 Maceteros de arcilla. Alto 47 cm.  $100.000

121 Escuela chilena."Paisaje". Óleo sobre tela, 23 x 30 cm. $100.000

122
Deare. "Donación". Oleografía sobre papel, 44 x 63 cm. 

Firmado en el extremo inferior izquierdo. 
$100.000

123
M. Thomson. "El Mosquetero". Óleo sobre tela, 60 x 50 

cm. Firmado en el extremo inferior izquierdo. 
$450.000

124

Alfombra persa (Heriz) con decoraciones geometricas, 

medallón central y guarda, en tonos rojo, negro y beige. 

Medidas: 180 x 146 cm. 

$400.000

125
Reproducción." Paisaje de Venecia". Oleografía sobre 

tela, 40 x 50 cm. Firmado en el extremo inferior derecho. 
$120.000
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126

Reproducción cuadro de Migliara Giovanni. "Lárco di 

Porta Nuova a Milano". Oleografía sobre tela, 40 x 50 

cm. Firmado en el extremo inferior izquierdo. 

$120.000

127

Alfredo Lobos, "Casa de campo con parrón". Óleo 

sobre tela, 43 x 57 cm. Firmando en el extremo inferior 

derecho. 

$100.000

128
Alfredo Lobos, "Casa de campo". Óleo sobre tela, 44 x 

54 cm. Firmando en el extremo inferior derecho. 
$100.000

129

Conjunto compuesto por: (1) Ánfora con asas y patas de 

plaqué. Alto 12 cm. (1) Mate de plaqué con bombilla y 

decoraciones de animales, paisajes, flores. Alto 11 cm. 

$150.000

130

Conjunto compuesto por: (1) Jarra de agua de plaqué 

con asa. Alto 23 cm. (1) Coctelera de plaqué. Alto 23 

cm. (2) Decantadores de vino en vidrio con material 

plateado. Alto 29 cm. 

$100.000

131
Conjunto compuesto por: (3) ceniceros de vidrio, (2) 

pequeños candelabros de una luz de plaqué. Alto 7 cm. 
$50.000
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132

Conjunto de porcelana compuesto por: (2) saleros en 

forma de huevo (2) pimenteros pequeños, (1) azucarero, 

(2) pastilleros con tapa. 

$50.000

133

Conjunto compuesto por: (1) Bolw de plaqué. Diámetro 

22 cm. (1) Tetera de plaqué. Alto 14 cm. (1) Jarra de 

agua de estaño. Alto 12 cm. (1) azucarero con asas de 

plaqué (1) plato base de plaqué (1) pequeño lechero. 

$50.000

134
Conjunto compuesto por: (1) Florero de vidrio y (1) 

bolw de vidrio. 
$50.000

135

Escritorio Inglés en madera enchapada en raíz con 

marqueteria, siete cajones frontales con tiradores de 

bronce. Medidas: Alto 77 x Ancho 137 x Prof. 76 cm. 

$150.000

136

Sillón de escritorio con apoya brazos en madera de 

caoba con tapiz de lino con decoraciones florales. 

Medidas: 90 x 55 x 54 cm. 

$40.000

137

Par de sillas en madera de roble con respaldo y asiento 

en cuero con tachas de bronce. Medidas: Alto 100 x 

Ancho 45 x Prof. 45 cm.

$30.000
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138

Par de sitiales estilo Luis XVI, con tapiz de lino con 

decoraciones florales. Medidas: Alto 104 x Ancho 66 x 

Porf. 65 cm. 

$100.000

139
Escuela chilena, "Frontis colonial". Óleo sobre madera, 

23 x 26 cm. 
$70.000

140

Escuela Holandesa, "Paisaje". Óleo sobre tela, 30 x 55 

cm. Firmado en el extremo inferior derecho. Firma 

ilegible. 

$150.000

141

Espejo con terminación superior ovalada con cristal 

biselado y marco en madera de caoba con aplicaciones 

de bronce. Medidas: 150 x 72 cm.

$100.000

142

Banqueta en madera de caoba, tapiceria con 

decoraciones florales y listados en tonos azul y rosa. 

Medidas: 79 x 64 x 37 cm. 

$100.000

143
Reloj de pendulo en madera torneada de caoba. Con 

esfera de porcelana. Alto 65 cm. 
$80.000
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144
Mesa lateral redonda enchapada en caoba y maquetería, 

con doble repisa. Medidas: Alto 69 x diámetro 66 cm.
$70.000

145
Juego de té de alpaca compuesto por: (2) teteras, (1) 

cremero, (1) azucarero y (1) jarra de agua. 
$100.000

146

Mueble vitrina orienal con dos puertas frontales y dos 

cajones con tiradores y bocallaves de bronce. Con 

decoraciones de aves y flores en nácar. Medidas: Alto 

173 x Ancho 80 x Prof. 36 cm. 

$300.000

147
Reloj de sobre de onix y monturas de bronce con esfera 

de porcelana. Medidas: Alto 38 x Ancho 30 cm. 
$200.000

148

Juego de dormitorio en madera de palo de rosa con 

marqueteria y monturas, tiradores y bocallaves de 

bronce. Compuesto por: 

Par de respaldos de cama y piecera. Medidas: 130 x 115 

cm.

Par de veladores con cubierta de mármol rosado. 

Medidas: 78 x 50 x 40 cm. 

(1) Cómoda con tres cajones frontales con cubierta de 

mármol rosado. Medidas: 89 x 117 x 55 cm. 

$300.000
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149

Mueble tocador en madera de caoba con marqueteria, 

con cubierta de mármol color café. Con cinco cajones 

frontales y dos puertas con tiradores de bronce y tres 

espejos biselados. Medidas: Alto 190 x Ancho 113 x 

Prof. 55 cm. 

$200.000

150
Layer. "Virgen Inmaculada" Óleo sobre tela, 63 x 60 cm. 

Firmado en el extremo inferior izquierdo. 
$700.000

151 Par de apliques de bronce de tres luces. Alto 35 cm. $70.000

152
Mesa de centro en madera de encina con cubierta de 

vidrio y patas torneadas. Medidas: 38 x 120 x 75 cm. 
$70.000

153
Lámpara de colgar neoclásica de bronce de una luz con 

pantalla de opalina blanca. Alto 75 cm. 
$50.000

154

Conjunto compuesto por: (2) platos de porcelana 

pintados con decoraciones orientales y bordes dorados. 

Diámetro 26 cm. (1) Ánfora de porcelana china 

Mason´s con decoración con motivos orientales. Alto 

13 cm. 

$50.000
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155

Conjunto compuesto por: (2) palillos de márfil con 

decoraciones orientales. (2) pequeñas geishas de 

porcelana, (1) Figura de sabio en madera, (2) Figuras de 

castillos de porcelana (1) Cuchara de porcelana china 

pintada con decoraciones orientales. 

$30.000

156

Conjunto compuesto por: (1) ánfora de porcelana color 

azul con decoraciones en relieve de grullas y flores. Alto 

12 cm. (2) Floreros de porcelana y (2) pequeños platitos 

orientales. 

$50.000

157
Conjunto de figuras de porcelana con personajes 

orientales. (17) piezas en total. 
$50.000

158
Par de apliques de bronce de una luz con pantalla de 

opalina blanca. Alto 33 cm. 
$30.000

159 Par de apliques de bronce de dos luces. Alto 43 cm. $100.000
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160
Tres apliques de bronces de una luz de distintos diseños 

con tulipa de opalina incolora con soquete de loza. 
$50.000

161

Aplique de bronce de dos luces con decoraciones de 

uvas y aves con soquete de loza y pantalla de opalina 

incolora. Alto 25 cm. Prof. 18 cm. 

$30.000

162
Lámpara de techo de bronce de una luz con pantalla de 

opalina incolora. Alto 45 cm. 
$30.000

163
Par de lámparas de arpa en bronce con pantalla de 

opalina blanca e incolora de una luz. Alto 50 cm. 
$40.000

164
Lámpara de tres luces de bronce con tulipas de opalina 

incolora. Alto 53 cm.
$30.000

165

Juego de fina porcelana Scharzwald  compuesta por: 

6 platos de café

6 tazas de café
$30.000
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166
Par de sofas canadienses de cuero de dos cuerpos. 

Medidas: Largo 198 cm   Alto 98 cm, Prof. 97 cm. 
$500.000

167

Par de poltronas y banqueta con tapiceria con 

decoraciones florales y listados en tonos azul y rosa. 

Alto 35, Ancho 118, Prof. 42 cm. 

$200.000

168

Juego de cristaleria Yungay (Total 60 piezas) compuesto 

por:

12 copas de bajativo

12 copas de vino blanco

12 copas de vino tinto

12 copas de agua

12 copas de champagne 

$60.000

169
Juegos de 8 cortinas de lino italiano en tono gris y velo 

de lino (16 paños en total). Alto 220 x Ancho 240 cm.
$400.000

170

Juegos de 8 cortinas de lino italiano en tono gris con 

decoraciones florales y velo de lino (16 paños en total). 

Alto 220 x Ancho 180 cm. 

$400.000


